

印度政府天价收买议员信任票

印度议会将在本月22日对政府进行不信任案表决,执政的国大党和在野党都在争取各自的支持票。一名议员本周透露说,为了通过这场关乎政府生死存亡的表决,印度政府竟不惜工本地以2.5亿卢比(约合300万英镑)的天价来购买每张支持票。

印度政府在17日将印度北部城市勒克瑙的机场以一个宗教政党的领导人父亲的名字命名,从而赢得了3张支持票。此外,当局还准备释放6名在押议员参加投票,其中4人是已定罪的杀人犯。

由于印度执意推进与美国达成的核协议,左翼政党决定撤消对政府的支持,主要反对党印度人民党趁机发难,对政府提出不信任案,要求议会进行表决。如果政府此次失利,印度最早将在11月提前举行大选,人民党可能会东山再起。 中国日报

乌干达戊型肝炎导致72人死亡

乌干达卫生部17日证实,乌北部地区暴发戊型肝炎疫情,已导致72人死亡。目前疫情有进一步扩散的趋势。乌卫生部长史蒂文·马林加17日在新闻发布会上说,自去年12月乌北部地区暴发戊肝以来,该地区感染人数不断增加,迄今已有4829人染病,其中72人死亡。

戊型肝炎与甲型肝炎类似,一般通过不洁的食物等途径传播,但死亡率是甲型肝炎的10倍。 综合

加拿大街道变瀑布,香港地下蹲出大白鲨—— 大街立体画风靡全球



足够逼真的大街立体画

一种名为“三维街道粉笔画”的艺术形式正风靡全球——艺术家虽然只是用粉笔在街道上作画,由于精心计算过长度和距离,如果从某个特定的角度观看,竟能骗过人的眼睛,使得画面产生以假乱真的立体感!

以假乱真融为一体

这种“三维街道粉笔画”的创作手法起源于中世纪,但目前大有风靡全球之势。“三维街道粉笔画”最奇妙的特点就是当你从某些特定角度观看,会出现神奇的立体效果,与周围环境融为一体。而如果你换个角度再看,就不是那么回事了。

比如德国艺术家埃德加·穆勒创作的一张“三维街道粉笔画”显示,一架直升机的螺旋桨在城市的摩天大楼上空,而几名男子则悬挂在直升机的起落架上,仿佛随时都可能跌落地面摔死。但实

际上,这一如同某部灾难片的场景,却是画在柏林的一条街道上的。

街道变出了“大瀑布”

而在去年参加加拿大萨斯喀彻温省摩斯·乔市大草原艺术节期间,穆勒通过三维绘画技术将当地一条名叫“河街”的街道画成了一条拥有瀑布和木筏的“河流”。这幅三维街画面积达280平方米,它也因此被人称为世界上“最大的三维街道粉笔画”。

不久前,穆勒甚至在中国香港的一条大街上,画出了一条张着血盆大口的大白鲨。由于太过逼真,这头大白鲨就仿佛是真的刚刚从地下蹲出来的一样,将周围的观众惊得目瞪口呆。而上个月,他即将在德国的一条街道上作画,按照电脑中创作的草稿,将整条街道变成一个火山熔岩中的河流。

事先设计反复测算

与此同时,英国著名艺术家朱利安·比瓦也以他真假难辨的“三维街道粉笔画”闻名于全球艺术界,他经常游走于美国、法国、英国、澳大利亚等国家,用粉笔为当地的街头添一道独特的风景。

据比瓦透露,每次创作“三维街道粉笔画”之前,艺术家都会先拍摄下背景环境的照片,然后回到工作室中,用电脑精确地创作出即将绘制的三维立体图案。等到达现场之后,艺术家将反复地精确计算长度和距离,然而才开始用粉笔在街道上作画。只有这样,才能令画面骗过人的眼睛,产生以假乱真的立体感。穆勒也说:“三维街道粉笔画的奥秘就在于欺骗人们的眼睛,向他们展示一种新的现实。”

综合

网管“政变”锁住旧金山手脚

在对网络依赖程度越来越大的现代社会,有时一个人只要动动指头就能让一个城市风云变色。美国加州旧金山市的一名电脑工程师日前篡改了市政府广域网系统密码,令整个网络成为只有他一个人能够进入的“私家乐园”。媒体称他发动了一场“网络政变”,并将给旧金山造成巨额损失。

现年43岁的特里·蔡尔兹在市政府技术局已经工作了5年。这个部门负责旧金山重要的电子通信业务,包括电子邮件系统、网站、311呼叫中心。蔡尔兹本人则是该市新架的FiberWAN广域网管理员。

今年6月20日,技术局新任的安全主管开始对FiberWAN管理员进行审核。他发现蔡尔兹竟然在系统里安装了间谍软件,能够监控他的主管发出的所有邮件。上周,蔡尔兹因此遭到停职处

分。这一决定显然激怒了他,他立刻升级了自己的非法行动——重设交换机和路由器的管理员密码。这导致除他之外的其他管理员都无法登录进行安全管理。

7月13日,蔡尔兹在家中被捕。警方要求他支付500万美元才能获得保释,这让蔡尔兹的律师感到非常不满,称这笔金额“高得发疯”,因为谋杀犯的保释金也不过100万美元。

蔡尔兹迄今都不肯交待他设定的“超级密码”是什么,他还曾提供了几个假密码耍弄警方,因此FiberWAN系统至今仍然在“高危”状态下运行。旧金山市政府只好聘请思科公司的专家来帮忙,可能需时8周才能破解。据估计,要修复系统和检查安全漏洞将花费数百万美元,几乎相当于系统的建设成本。

康娟 中国日报

百岁FBI艰难“转身”不尽如人意

美国联邦调查局(FBI)本月26日将迎来100岁生日。美国司法部17日在首都华盛顿国家建筑博物馆为这一下属机构举行百岁庆生仪式。

经历过成功和失败、荣耀和非议,联邦调查局的100年见证了美国执法的起起落落。美国开展的全球反恐战争更让这一机构从重点打击有组织犯罪转向反恐。

联邦调查局局长罗伯特·米勒当天致词中说,在1908年成立之初,联邦调查局包括探员、会计和民权调查员在内,最初只有34名员工。如今,联邦调查局拥有3万名员工,触角遍布全世界。

联邦调查局名誉特别探员、司法部部长迈克尔·穆凯西说,联邦调查局的发展前景最初并不被看好。直到它成立后6个月,时任司法部长查尔斯·波拿巴才提过一次这个新组建的部门。

穆凯西说:“‘9·11’恐怖袭击发生以来,联邦调查局与全世界的合作伙伴联手挫败10余起恐怖袭击阴谋。”不过,过去10年间,随着联邦调查局转型改打反恐牌,它面临的批评也与日俱增。“9·11”事件独立调查委员会2007年4月提交的报告说,联邦调查局和中央情报局都未能追踪本可阻止袭击发生的情报。 新华社

国际大学预科全省招生通知

- ☆读9个月的GAC国际大学预科,可以申请涵盖欧、美英语国家的大学。
- ☆读9个月的GAC国际大学预科,成绩可以带入国外大学并可减免最多一年的学分。
- ☆读9个月的GAC国际大学预科,可以为学生家庭节省10-20万元人民币的留学费用支出。
- ☆读9个月的GAC国际大学预科,可以为学生节省1年的留学时间。
- ☆读9个月的GAC国际大学预科,可以参加美国大学考试(ACT),申请全美三千多所大学。
- ☆读9个月的GAC国际大学预科,全程外教授课,可以让学生更好的适应欧、美国家大学的教学和生活。

GAC(Global Assessment Certificate)是全球评估证书文凭课程的简称,是由美国大学入学测试委员会 ACT 开设,是全球最受广泛认可的国际大学预科课程。中国学生完成 GAC 课程后,可直接被美国、澳大利亚、加拿大、英国、新西兰、爱尔兰 100 多所大学录取,并可在国内参加美国大学入学考试。

报名条件:应届高三毕业学生、高二在读学生、有出国交换学习经历学生。 入学要求:通过 GAC 入学考试。

学制:全日制寄宿班(9个月) 招生名额:50名,25人/班

考试时间:7月27日上午9:00

ACT 考试短期培训班 2-4 周

招生名额:90名,30人/班 报名条件:应届高三毕业学生、高二在读学生、有出国交换学习经历学生。

由南京师范大学附属实验学校 GAC 特许教学中心承办

考试报名电话:025-83230691、83230798、13390911899、85891329

报名地址①南京市汉口西路2号10楼A座②南京市仙林亚东新城学衡路28号招办